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Kennen Sie die Tätigkeiten des Tourismusvereins Passeiertal?

Wie sehr vertrauen Sie persönlich dem Tourismusverein Passeiertal?
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Fazit

› Rund 62% der Befragten geben an, dass die Rolle des Tourismus für die Entwicklung 
des Passeiertals wichtig bis sehr wichtig ist

› Ca. 70% geben an, dass sie sich den Kauf eines Hauses/Wohnung bzw. eine Miete 
überhaupt nicht bis schwer leisten können

› Einerseits wird die Verkehrsbelastung als sehr hoch empfunden, andererseits die 
Qualität der öffentlichen Verkehrsmittel und die Anbindung an Meran sehr geschätzt

› Der Tourismus im Passeiertal wird differenziert gesehen und bedient auch positive 
Aspekte wie Erhalt der Kultur und Tradition, regionale Produkte sowie Schutz von 
Natur und Landschaft 



Fazit

› Wanderwege, öffentliche Verkehrsmittel und der Talradweg werden am meisten 
genutzt

› Langlaufloipen, der Klettersteig Stuller Wasserfall und die geführten Angebote werden 
am wenigsten genutzt

› Negative Auswirkungen des Tourismus wie Verkehrs-, Umwelt-, Lärmbelastung und 
hohe Lebenshaltungskosten werden am stärksten wahrgenommen

› Positiv anerkannt wird aber z.B. dass der Tourismus zur hohen Qualität in der 
Gastronomie und zum Erhalt der Infrastrukturen beiträgt 

› Die Befragten wünschen sich in erster Linie den Schutz von Natur und Landschaft, 
Fokus auf mehr Qualität und bessere Mobilität

BLEIBEN WIR DRAN!
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